



## **В Московском Новодевичьем монастыре был отслужен молебен по старообрядному чину**

[gallery]

9 июня 2011 года по благословению митрополита Крутицкого и Коломенского Ювеналия в Смоленском соборе Новодевичьего монастыря был совершен молебен по чину, широко использовавшемуся в Русской Церкви до реформ середины XVII века.

В молебне принял участие консультант Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата, секретарь Комиссии по делам старообрядных приходов и по взаимодействию со старообрядчеством иерей Иоанн Миролубов, а также клирики и прихожане старообрядных храмов Московской епархии Русской Православной Церкви.

Возглавил богослужение клирик Михаило-Архангельского единоверческого храма села Михайловская Слобода Московской области иерей Евгений Саранча.

*Служба коммуникации ОВЦС*